

Mötesprotokoll Byalaget Genarp, 2017-12-14

Närvarande: Sven-Erik Sahlée, Kent Petersson, Stig Andersson, Mats Hulteen, Allan Ljungstedt, Theres Nilsson, Ulrika Åkerberg,

Mötet öppnat

Mötesordförande: Kent Petersson

Mötessekreterare: Theres Nilsson

Vägskyltar Genarp

Informationen är att skyltarna är klara, men inte ännu uppsatta. Det skall enl. uppgift bli en officiell invigning, kanske de kommer upp då.

Fokus Genarp

Förtätning - för LKF vid Enestugan men i Centrum är det inget bestämt.

Medborgarhuset – uthyrningspriserna sänkta till hälften from 2018-01-01

Flytten av biblioteket ligger på is.

Genarps dagarna

Det är pratat med en krögare från Malmö- tanken är att ta tillbaka matbiljetterna som tidigare.

Politikerna

15 december är det träff med politikerna på Träffpunkten. Frågor bland annat bebyggelsen och tomter

Julbelysningen i Genarp

Kent Petersson träffade de övriga byalagen runt om Genarp och de kom överens om att tillsammans äska pengar till julbelysning, tex till rondellerna

Nästa möte är torsdagen 11 januari 2018 på Träffpunkten.